

ХРОНОМЕТР

Эффект на миллиард

В АВГУСТЕ от внедрения в производство рационализаторских предложений Магнитогорский металлургический комбинат получил экономический эффект 103,5 миллиона рублей.

Как сообщает управление информации и общественных связей предприятия, согласно действующему на комбинате порядку проведения патентно-лицензионной, изобретательской и рационализаторской работы подразделением, активно участвующим в изобретательской и рационализаторской деятельности, будет выплачено вознаграждение. Всего будет отмечено 25 структурных производственных подразделений ММК. В числе наиболее отличившихся – электросталеплавильный цех, кислородно-конвертерный, ЛПЦ-4 и ЛПЦ-10, центр энергосберегающих технологий. Общая сумма вознаграждений за август составит 390 тысяч рублей.

С начала года экономический эффект от внедрения в производство ММК рационализаторских предложений составил около 800 миллионов рублей. В ближайшие месяцы он наверняка достигнет миллиарда рублей.

Сентябрьские костры

ЛЮБИТЕЛЯМ авторской песни в ближайшие выходные хоть надвое разорвься: одновременно с фестивалем в Абзакове состоится традиционное закрытие юнонауральского бардовского сезона на турбазе «Арский камень» у реки Белой.

Это его третий сезон с обновленным составом оргкомитета. Государственный концерт состоится уже пятничным вечером 14 сентября, а в субботу – прослушивание, конкурс и «звездные» выступления.

В этом году «светить» на фестивале будут Юрий Панюшкин – автор художественных и лирических песен, среди которых известная «С нами ничего не случится», Геннадий Балахин – сочинитель песен-хоккей и пронзительных текстов, квартет «Самарские барды», лауреаты нынешнего «грушинского» сезона на Мастрюковских озерах Челябинец Евгений Биринцев и Елена Кострова из Качканара.

Оргкомитет бесплатно обеспечит гостей дровами для палатников и утренним пловом для «ранних птиц». Подробности – у члена оргкомитета Юрия Лонского по телефону 29-62-52.

ИЗВЕЩЕНИЕ

ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» (ОАО «ММК»), далее организатор конкурса, приглашает для участия в открытом конкурсе финансовые организации на право заключения договоров страхования с организатором конкурса.

Предметы конкурса:

Лот 1 – страхование имущества (ЖДТ), приобретаемое по договору лизинга на сумму не менее 226,1 млн. руб.

Лот 2 – страхование имущества (ЖДТ), приобретаемое по договору лизинга на сумму не менее 35,8 млн. руб.

Лот 3 – страхование имущества (оборудование), приобретаемое по договору лизинга на сумму не менее 36,34 млн. руб.

Лот 4 – страхование имущества (оборудование), приобретаемое по договору лизинга на сумму не менее 14,8 млн. руб.

Лот 5 – страхование имущества (оборудование), приобретаемое по договору лизинга на сумму не менее 20,0 млн. руб.

Лот 6 – страхование имущества (оборудование), приобретаемое по договору лизинга на сумму не менее 19,5 млн. руб.

Лот 7 – страхование имущества (автотранспорт), приобретаемое по договору лизинга на сумму не менее 93,778 млн. руб.

Условия оказания услуг: соответствие техническому заданию.

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение сделки: не требуется.

Участники конкурса могут получить конкурсную документацию по адресу организатора конкурса или на официальном сайте: www.mmk.ru. Заявка на участие подается в соответствии с установленной формой. Форма заявки на участие размещена на www.mmk.ru.

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 13 сентября 2007 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 15 октября 2007 г. до 10.00 (время местное) по адресу конкурсной комиссии.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 15 октября 2007 г., 11.00 (время местное), по адресу конкурсной комиссии.

Победитель определяется в течение 10 дней со дня вскрытия конвертов.

Закачник: ОАО «ММК» в соответствии с конкурсной документацией.

Организатор конкурса: ОАО «ММК».

Адрес организатора конкурса:

455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93.

Адрес конкурсной комиссии:

455000, г. Магнитогорск, пр. Пушкина, д. 6, каб. 116.

Телефоны: (3519) 24-49-94, 24-13-09.

Факс: (3519) 24-58-71.

Контактное лицо: Коноваленко Яна Александровна (yana@mmk.ru)

В БАКАЛЕ прошли торжества, посвященные 250-летию горнозаводского города и Бакальских рудников.

Магнитогорскую делегацию возглавлял вице-президент управляющей компании ММК, депутат Законодательного собрания Челябинской области Андрей Морозов. Он зачитал приветственный адрес, подписанный председателем совета директоров ОАО «ММК» Виктором Рашниковым:

Уважаемые работники Бакальского рудоуправления, за 250-летнюю историю настоящей проверкой на прочность стало для вас последнее десятилетие. Вы с честью преодолели спад производства, начались работать в новых экономических условиях, обрели стабильность и уверенность в завтрашнем дне. Сегодня Бакальское рудоуправление вновь стало динамично развивающимся предприятием, у которого далеко идущие планы. Несомненно, что они станут реальностью и будет еще немало трудовых достижений и торжественных юбилеев. Для этого у вас есть все: богатейшая история, большой производственный потенциал, замечательный коллектив горнозаводчиков-специалистов, энергичная и профессиональная команда менеджеров, а главное – ваши оптимизм и вера в успех. Желаю всему коллективу стабильной и безаварийной работы на многие годы, крепкого здоровья и благополучия!

...Бакальское рудоуправление – старейшее железнодорожное предприятие Южного Урала. Впервые руда здесь была добыта в сентябре 1757 года. Эта дата и считается точкой отчета предприятия. Два с половиной века назад промышленник Петр Рыбов открыл в этих местах первое гнездо бурого железняка, и вскоре Бакальские рудники стали известны на всю Россию.

Впервые начали добывать

ГНЕЗДО, СТАВШЕЕ
ЖЕЛЕЗНОЙ КЛАДОВОЙ

Магнитка намерена вложить солидные инвестиции в развитие Бакальского месторождения

ной. Доменщики стали отказываться от здешнего агломерата и кускового концентрата.

Потеряв рынок сбыта, рудоуправление с августа 1996 года поставило на консервацию фабрику обжига сидеритов, а с февраля 2001 прекратило и производство агломератов.

Но у Бакальских рудников нашелся надежный инвестор, который не дал умереть предприятию. В июне 2001 года оно перешло под производственное и хозяйственное управление НПРО «Урал». Эта озерская компания является подрядчиком для ПО «Маяк», занимается горнорудным и строительным бизнесом. С 2005 года рудоуправление было переориентировано на получение товарной продукции из сидеритовых руд, пользуясь большим спросом в металлургии.

За последние шесть лет в возрождение и реструктуризацию производства на Бакале вложено более 136 миллионов рублей. Впервые за последние годы Бакальское рудоуправление сработало рентабельно, получив в 2006 около 20 миллионов рублей чистой прибыли.

Во многом это достигнуто за счет выпуска 783 тысяч тонн востребованного у металлургов концентрата обожженного сидерита.

По словам директора предприятия Игоря Богачева, после реконструкции обогатительной и обжиговой фабрики годовое производство концентрата будет доведено до 900 тысяч тонн. А для восполнения объемов добчи в связи с выводом из эксплуатации Ново-Бакальского и Центрального карьеров предусмотрено увеличить производительность шахты «Сидеритовая» в 2010 году до 2,4 миллиона тонн.

С будущего года решено возобновить свернутые ранее добчу на Петлинском карьере – 300 тысяч тонн в год бурых железняков для Магнитогорского метеоминерала. Их заработка несмалые – 11,5 миллиона тонн.

В Бакальском рудоуправлении, заслуживающему будущему, уже привлекают отраслевые институты для возобновления научных исследований по металлическим сидеритовым рудам обжигом в восстановительной среде.

В ходе внедрения новейшей технологии будет получен концентрат с содержанием металла выше 90 процентов. Такие брикеты для электроплавильного производства ничем не хуже металломолота.

Итоги разработки Бакальского месторождения впечатляют. За это время добты 238 миллионов тонн железной руды, в том числе 128 милли-

онов тонн бурых железняков и 110 миллионов – сидеритов.

Пройдено 8500 километров подземных горных выработок. На металлургические заводы Урала отгружено 218 миллионов тонн товарной руды: 15 миллионов – концентратов, 112 миллионов – дробленых руд и 91 миллион тонн агломерата.

Кроме железной руды и карагица, на месторождении разведаны большие запасы углисто-глинистых сланцев, используемых как наполнители бетона, флюсовых известняков, диабазов – для каменного литья и облицовочных изделий, доломитов – для выработки строительного щебня и песка. Из отходящих газов при обжиге сидеритов можно получать пищевую углекислоту и сухой лед. Немало ценного сырья таят в себе и отвалы, отработанную породу которых можно, например, использовать для отсыпки автодорог.

Новые возможности открыли перед рудоуправлением в начале этого года: 50 процентов акций предприятия приобрел ММК. Магнитка является крупным потребителем бакальских руд и намерена вложить в развитие месторождения солидные инвестиции, горняки Бакала планируют ежегодную выручку от продажи железной руды довести до 800 миллионов рублей и чистую прибыль – до 70 миллионов.

По словам заместителя главы Саткинского района Владимира Хлысты, сегодня ООО «Бакальское рудоуправление» – стабильно работающее градообразующее предприятие. Его налоги достигают 90 процентов от поступлений местного бюджета Бакала. На предприятии более двух тысяч человек. С помощью инвесторов задолженность по зарплате погашена, среднемесячный заработок превысил 6300 рублей, его выплачиваются без задержек.

Богатой и разнообразной была программа праздника в Бакале. Главные торжества проходили на центральной площади, перед Дворцом культуры горняков. Ветераны рудника заложили символический камень с капсулой с посланием будущим поколениям. В этом мероприятии участвовал и вице-президент управленияющей компанией ММК Андрей Морозов. Он вместе с другими почетными гостями посадил куст шаровидной ивы на юбилейной аллее.

СТРАХОВКА = УВЕРЕННОСТЬ®

Кому доверить страхование жизни?

Следует знать, что не каждая страховая компания может получить лицензию на право страхования жизни. В соответствии с требованиями ВТО она должна выполнить ряд условий, которые под силу только крупным и ответственным компаниям. Среди этих требований, например, значительный размер установленного капитала, определенный объем инвестиций, возможность выделения блока страхования жизни в отдельную дочернюю структуру с самостоятельными активами.

«Росгосстрах-жизнь» – старейшая и крупнейшая страховщика России, преемник памятного многим советского Госстраха – основателя страховой культуры в нашей стране – на международном уровне доказала свою способность предлагать услуги по страхованию жизни и получила лицензию. Сегодня заботу о себе и своих близких ей доверяют миллионы россиян, среди которых крупные предприниматели, известные и популярные люди.

Следует учсть, что по закону страховые выплаты не подлежат конфискации и не облагаются налогом.

Как работают мои деньги, как они защищены от инфляции?

Деньги страхователей работают путем инвестирования в высокодоходные отрасли экономики. Для Росгосстраха это прежде всего нефтегазовый сектор. Именно так обеспечена защита вкладов и их индексация в соответствии с установленным процентом

инфляции. Кроме того, Росгосстрах дает своим клиентам возможность участия в инвестиционном доходе компании. Это программа «Пrestиж», которая тоже предполагает расширенный набор страховых рисков и индивидуальный тариф.

Страховка и банковский депозит?

По сути, это совершенно разные финансовые инструменты. И тот, и другой имеют свои преимущества. Но доходит до определенного срока, установленного договором. В случае же со страховкой условия договора начинают действовать сразу же с момента его заключения и внесения первоначального взноса. Например, вы внесли только 2000 рублей и через несколько дней получили серебряную травму. Соответственно выплаты последуют сразу же, вне зависимости от того, сколько реально вы накопили. В этом заключается механизм защиты страхователя от финансового риска.

К сожалению, уберечь от несчастных случаев и спасти жизнь сама по себе страховка не сможет. Но она дает уверенность в том, что, если мы любим, даже лишившись нашей поддержки, смогут жить полноценной жизнью, а не доживать или выживать и что наша собственная «осень» пройдет достойно.

Работа в Росгосстрахе – для уверенных и амбициозных. Присоединяйтесь!

«Росгосстрах-жизнь» – интенсивно развивающаяся компания, которая нуждается в активных, заинтересованных в успехе общего дела и профессиональных кадрах. Сегодня она формирует свою «страховую элиту», и у каждого есть шанс войти в нее.

Главный специалист по подбору персонала блока страхования жизни «Росгосстрах-жизнь» в Магнитогорске Лидия Киселева говорит: «Финансовый консультант по вопросам страхования – одна из самых престижных и признанных в мире профессий. Поэтому Росгосстрах не жалеет сил и средств на подготовку своих сотрудников. Именно они, общаясь с клиентом напрямую, являются лицом компании, и от того, насколько правильно они будут себя вести и как выглядят, зависит мнение о компании в целом и, в конечном счете, доверие к ней. Сегодня мы производим набор персонала. Прямой контакт с клиентом – большая ответственность, поэтому мы приглашаем людей, уже имеющих определенный жизненный опыт, – от 25 лет. В первую очередь тех, кто готов учиться и хочет чего-то в жизни достичь, кому интересен личностный и карьерный рост. Многих молодых людей, возможно, заинтересует вполне реальная перспектива работы в Москве. Мы гарантируем обучение за счет компании, возможность быстрого продвижения по службе, сопровождение со стороны руководства и доход. Росгосстрах-жизнь стремится создать коллектив успешных, целеустремленных людей. Мы приглашаем всех, кому это интересно, стать частью нашей команды».

Г. Магнитогорск, ул. Завенягина, 14/2, к. 11.
Т.: (3519) 30-59-05, 8-904-975-60-73.

Росгосстрах – лидер по массовым видам страхования. Его клиенты – более 3000000 частных лиц и свыше 150000 предприятий, среди которых «Сбербанк России», «Почта России», МВД России, «Росавиакосмос», «Газпромбанк». Росгосстрах имеет самую широкую сеть региональных филиалов среди отечественных страховых компаний.

Страховка – накопление и защита?
И то, и другое. С одной стороны – вы и ваша семья защищены материально в случае болезни, травмы, инвалидности и даже